
 
 

NOTĂ DE ARGUMENTARE 
privind necesitatea aprobării proiectului de Hotărîre a Guvernului cu privire la 

modificarea și completarea anexelor nr.1 și nr.2 la Hotărîrea Guvernului nr. 246 din 
8 aprilie 2010 

  
Întru executarea prevederilor articolelor 54, 104, 124 a Codului Fiscal nr. 1163-XIII 

din 24 aprilie 1997 (republicate în Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2005, ediţie 
specială) în redacţia Legii nr. 268-XVI din 28.07.06, propunem pentru aprobare proiectul 
de Hotărîre a Guvernului cu privire la modificărilor și completărilor ce se operează în      
Hotărîrea Guvernului nr. 246 din 8 aprilie 2010 “ Cu privire la modul de aplicare a cotei 
zero a TVA la livrările de mărfuri, servicii efectuate pe teritoriul ţării şi de acordare a 
facilităţilor fiscale şi vamale pentru proiectele de asistenţă tehnică şi investiţională în 
derulare, care cad sub incidenţa tratatelor internaţionale la care Republica Moldova este 
parte”. 

Anexa nr. 1 cuprinde lista tuturor proiectelor de asistenţă tehnică în derulare 
finanţate de către comunitatea donatorilor în baza acordurilor şi memorandumurilor în 
domeniul asistenţei tehnice semnate cu Guvernul Republicii Moldova. Ţinînd cont de 
faptul că recent au demarat proiecte noi de asistenţă tehnică, a apărut necesitatea de 
introducere a unor modificări în Anexa nr.1 la Hotărîrea Guvernului nr.246 din 8 aprilie 
2010. 

Anexa nr. 2 cuprinde împrumuturile şi granturile, acordate Guvernului Republicii 
Moldova sau acordate cu garanţie de stat, din contul împrumuturilor acordate de 
organismele financiare internaţionale (inclusiv din cota parte a Guvernului), din contul 
granturilor acordate instituţiilor finanţate de la buget, destinate realizării proiectelor de 
asistenţă investiţională, din contul cărora vor fi importate sau achiziţionate mărfuri 
(lucrări, servicii) scutite de plata taxei vamale, taxei pentru efectuarea procedurilor 
vamale, impozitate la cota zero a TVA.  
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